

新华时评

感受信义的力量

□新华社记者 李龙师

是一种担当,也是一种信义;是平凡,更散发巨大的力量。当山西夏县退休局长胡丙中打工十年,为百姓还债的事迹通过网络传播,无数人为之唏嘘感慨。一个老人的平凡故事,却让公众看到了一个人的信义,更看到了一个社会的精神坚守。

得失利弊,本存于心。从“利”的观点看,为了替别人还债,放下退休局长的身段,舍弃悠闲的生活,胡丙中的选择纯粹是失,是有人所称的“憨”。但从另一种观点看,我们分明感受到老人身上散发出的强大的感召力量。

这种力量,发源于信义,托出的是尊严。人生一世,以尊严立于天地之间,以信义存于社会之中。尊严,既来自社会成员之间的彼此尊重,更源于自尊自重。当胡丙中这位退休老人毅然决定承担替人担保的巨额债务时,我们感受到铮铮的担当之力;当他不是选择将困难移交,而是毅然走向街头打工还债,我们感受到的不仅是心胸的豁达,更有人生态度的从容坦然。“一顿饭一碗水,一棵葱,一个馍,很清苦”,但凡有自怜的感慨,抑或清苦的辛酸,这位老人的平凡传奇不会书写至今,随时都会放弃。

仰不愧于天,俯不怍于人。十年的艰辛,执着的坚守,托出了一位平凡老人人的高尚,更传递了一份感人至深、可敬可学的力量。这种力量,可激发自己,辐射他人,感召他人,成为在人心、社会中普遍建立起来的大爱力量。胡丙中之所行,令人感慨却并不陌生,从某种意义上,它正是中华民族自古信义精神越千年而依然生机勃勃的体现,正如胡丙中老人所说:“运城是关公故里,历来重信尚义”。

信义,不可或缺,却寓于寻常之中。信义,应成为这个社会永远的坚守。(新华社北京5月26日电)

中组部、中宣部、中央创先争优活动领导小组发出通知

要求以迎接建党90周年为契机 深入推进创先争优活动

新华社北京5月26日电 近日,中组部、中宣部、中央创先争优活动领导小组发出通知,要求以迎接建党90周年为契机,组织引导基层党组织和广大党员讲党性、学党史、树典型、当先锋,掀起创先争优新高潮,以优异成绩向建党90周年献礼。

通知要求,要广泛开展“十二五”开局开局活动。围绕推进“十二五”开局各项工作,采取对标定位、践行承诺、岗位练兵等方式,引导基层党组织和党员争创一流业绩、争当时代先锋。动员基层党组织和党员在重大项目、重点工程、重要工作中勇挑重担,在排查化解矛盾纠纷、参与平安创建、维护社会和谐稳定中发挥作

用。以党组织带动群团组织、以党员带动身边群众,推动“工人劳动竞赛”、“青年创业”、“巾帼建功”,在党内和全社会形成科学发展之先、创业社会和谐之优的生动局面。

通知强调,要扎实开展为民服务创先争优活动。领导干部要进农村、进企业、进社区,深入基层、深入群众、深入调研,为群众办实事、做好事、解难事。基层党组织和党员要走访回访结对帮扶对象,开展志愿服务活动,努力为身边群众解决具体困难和实际问题。窗口单位和服务行业中的党组织和党员要带头争创群众满意窗口、优质服务品牌、优秀服务标兵,改

进服务作风、提高办事水平。

通知要求,要集中开展学习先进典型活动。把向杨善洲同志学习与向身边典型学习结合起来,认真做好评选表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者工作,学习宣传各个时期各条战线先进基层党组织和优秀共产党员的模范事迹和崇高精神,着力在全社会进一步形成崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

通知强调,要深入开展党性教育活动。采取“读一本党史书籍、上一堂党课、重温一次入党誓词、举办一次群众歌咏、参观一次爱国主义教育基地”和“主题实践日”、“党员奉献周”等方

式,开展形式多样的党性教育,组织广大党员干部认真学习党的理论、党的知识、党的历史,深入了解建党90年的光辉历程、丰功伟绩、优良传统和宝贵经验,增强知党、爱党、兴党意识,坚定理想信念,牢记党的宗旨。围绕“入党为什么,在党干什么”,普遍过一次组织生活,深入讨论交流,增强党员意识,激发创先争优的内生动力。

通知指出,要普遍开展走访老党员老干部活动。在“七一”前普遍走访慰问老党员老干部,帮助在艰苦环境中工作的党员、生活困难党员解决实际困难,使他们生活上得到帮扶、精神上得到激励,切身感受到党组织的关怀和温暖。

交通运输部表示

“十二五”我国高速公路将覆盖90%以上的20万以上人口城市

新华社北京5月26日电(记者 齐中熙)交通运输部26日正式发布了《交通运输“十二五”发展规划》。“十二五”末,我国国家高速公路网将基本建成,高速公路总里程达到10.8万公里,届时将覆盖90%以上的20万以上人口城市。

交通运输部综合规划司司长孙国庆在发布会上介绍,公路交通方面,要全面完善公路网规划,推进国家公路网规划建设,形成层次清晰、功能完善、权责分明的干线公路网络系统,重点建设国家高速公路,实施国道省道改造,继续推进农村公路建设。公路网规模进一步扩大,技术质

量明显提升,公路总里程达到450万公里,二级及以上公路里程达到65万公里,国道总体技术状况达到良等水平,农村公路总里程达到390万公里。

根据这份《规划》,随着未来中国经济的平稳较快发展,对交通运输保障提出了更高要求,要按照“适度超前”的原则,继续加强交通运输基础设施建设,增强交通运输保障能力。

预计到“十二五”末,公路客货运量分别达到400亿人次、300亿吨。沿海港口货物吞吐量达到78亿吨。内河货运量达到38.5亿吨。民航客货

运量分别达到4.5亿人次、900万吨。邮政行业业务总量达到2620亿元。

孙国庆表示,随着运输需求结构和消费结构升级,必须提升交通运输服务水平。要提高交通运输服务水平,满足多样化的运输需求,逐步提升运输准备专业化、标准化水平,显著提高运输组织化程度,不断延伸运输服务范围,显著提升运输服务水平和效率。

《规划》列出了几项具体目标:

——运输装备专业化、标准化水平显著提升。中高级营运客车车比例达到40%,重型车、专

用车和厢式车占营运货车比例达到25%、10%和25%,内河货运船舶船型标准化率达到50%。

——运输组织化程度明显提高,服务范围进一步延伸。集装箱、大宗货物水铁联运、江海联运较快发展。所有具备条件的乡镇和92%的建制村通客车,有条件的地区实现城乡客运一体化。

——服务水平和运行效率显著提升。国道平均运行速度提高到60公里/小时,内河主要港口基本实现机械化、专业化,沿海主要港口平均每装卸吨吨在港停时下降15%,民航航班正常率高于80%,邮件、快件全程时限达标率达到85%。

——城市客运服务水平明显提升。300万人口以上的城市,100万至300万人口的城市以及100万人口以下的城市,万人公交车拥有量分别达到15、12和10标台以上。

公告

根据信阳银监分局的批复,同意信阳市浉河区农村信用合作联社朝阳分社、东双河分社、董家河分社、杜河分社、二号桥分社、鸡公山分社、李家寨分社、柳林分社、南湾分社、浉河港分社、十三里桥分社、双井分社、谭家河分社、吴家店分社及浉河分社升格,升格后名称为:信阳市浉河区农村信用合作联社朝阳信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社东双河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社董家河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社杜河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社鸡公山信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社李家寨信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社柳林信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社南湾信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河港信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社双井信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社谭家河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社吴家店信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河信用社。

信阳市浉河区农村信用合作联社朝阳信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社鸡公山信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社李家寨信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社柳林信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社南湾信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河港信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社双井信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社谭家河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社吴家店信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河信用社。

社吴家店信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河信用社。同意信阳市浉河区农村信用合作联社朝阳信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社东双河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社董家河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社杜河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社鸡公山信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社李家寨信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社柳林信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社南湾信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河港信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社双井信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社谭家河信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社吴家店信用社、信阳市浉河区农村信用合作联社浉河信用社。

物业招标公告

我公司开发的经纬花园小区位于信阳市羊山新区新六大街中段西侧,规划建设住宅楼17幢,总建筑面积74090平方米;工程分两期建设,第一期工程建设9幢,建筑面积43860平方米。现公开向省内招聘物业管理公司,凡具有二级以上资质的物业服务企业,具有独立法人资格,信誉良好均可报名参加竞标。报名截止时间:2011年6月1日,报名地点:羊山新区新六大街中段中材地勘河南总队院内。联系电话:0376-8087011(15638600005) 联系人:乔成成

信阳经纬置业有限公司 2011年5月26日

声明

兹有中国农业发展银行信阳市分行豫SA2668号小型普通客车,车架号:151783,发动机号:31128401,其车购税完税证明(证号:0410250501),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有罗山县鹏远旅游汽车出租车有限公司所有的豫ST2335号出租车,其车辆行驶证因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有汪丽的税务登记证正本(证号:豫国税罗字413028197705297623),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南固始农村合作银行“中国共产党河南固始农村合作银行委员会”、“河南固始农村合作银行人力资源部”两枚公章,因不慎丢失,特声明作废。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333

黄金街铺

投资首选

31-322m²高成长黄金街铺 稳买稳赚

本周特享9折大优惠



信阳·恒大名都 申城之巅 首席欧陆御湖城

低风险 高收益

财富增值 4大保障

黄金地段,钱景璀璨

羊山核心区,市府商圈,66万平品质大社区,五星级大酒店、信阳国际商厦,众多高端写字楼环绕周边,升值“钱”景无限。

超大社区,鼎级商圈

拥有万名豪宅业主,城市精英阶层,稳固高端消费群体,超大社区承载庞大居民消费能力。

立体交通,财脉尽握

紧临新七大道,与市委市政府、百花园等处于同一主干道上,扼守信阳出入市咽喉要道,东、北紧邻高速,东接未来高铁,西距火车站仅十分钟车程,交通便捷。

黄金街铺,即买即赚

目前恒大名都商铺9折发售中,该价格相接近于住宅价格,黄金旺铺,升值潜力无限!

恒大地产集团 EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

品鉴热线 0376 658 2222

项目地址:信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处



本广告相关内容,图片是对项目所做的示意表现,仅供参考,最终以政府有关部门批准的文件、图则、现场实勘为准,经政府批准的详细规划已在销售中心公示,敬请查看。本广告对项目的周边环境、交通、公共设施、各种产品及文字介绍,旨在提供相关信息,并不意味着本公司对此作出的任何承诺。本广告为邀约邀请,买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。(信)房预登字第2010049号。